

Előterjesztés

Területhasználati kérelemről

Tisztelt Képviselő-testület!

Keserű Lászlóné az Extrém Légisport Egyesület elnöke a mellékelt kérelemben a volt honvédségi telephelyen található hangár és az ahhoz kapcsolódó terület használatához kéri a Tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását.

Mivel a terület tulajdon viszonyai nem rendezettek (bíróági szakban van), az Önkormányzat a területet nem birtokolja, így annak használatához még elvi hozzájárulást sem adhat.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy fentieket megtárgyalni és abban dönteni szíveskedjék.

Rétság, 2007. november 22.



Huszár Zoltán
jegyző

Határozati javaslat.

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Extrém Légisport Egyesület „Hangár használatra” benyújtott kérelmét, azt nem támogatja.

Határidő az értesítésre: December 11.

Felelős: Huszár Zoltán jegyző

Extrém Légisport Egyesület
Üi: Keserű Lászlóné
2651 Rétság, Szőlő u. 28.

Városi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
2651 Rétság, Rákóczi u.

POLGÁRMESTERI HIVATAL	2007 NOV 05
IRÁNYTÁRSZÁM	1237

Tárgy: Hangár használatához való eszmei hozzájárulás.

Tisztelt Képviselő Testület!

2000. évtől működik Rétságon a sportrepülőtér.

Hét éve húzódik a hangár tulajdon viszonyának megoldása.

Sajnos a mai napig nem oldódott meg ez a probléma.

A repülőtérre egész évben folyamatosan érkező repülőgépek, a pilótaképzések és a rendezvények ideje alatt, számunkra nagyon fontos lenne a repülőgépek nappali, fedett helyen való tárolása.

A szabad ég alatt nem biztonságos, az eddigi évek során volt némi gondunk az időjárással.

A hirtelen kialakuló erős, viharos szél milliós károkat okozhat a gépekben.

Tisztelettel kérjük a Képviselő Testületet, amíg a hangár sorsa végleg eldőlt, használhassuk a repülőtér felé eső, út melletti, legutolsó hangárt repülőgépek beállítására térítésmentesen.

A hangárt és annak környékét rendben tartanánk. Földmunkával annyit szeretnénk alakítani, hogy a hangár és az út közötti részen a kerítés egy részét megbontva, repülőgépeknek alkalmas feljárót alakítanánk ki, oly módon, hogy a gépek biztonságosan be tudjanak fordulni a hangárba. A megbontott kerítés helyén zárható kaput szeretnénk kialakítani.

Erre a hangárra valamilyen formában a későbbiek folyamán is igényt tartanánk.

Meg kell, hogy említsem a jövőre nézve, a pilótaismerőseink már korábban említették, hogy Rétságon szeretnék majd tárolni repülőjüket.

A nagy repülőterek / Budaörs, Farkashegy, Börgönd, Dunakeszi stb/ sorban megszűnnek vagy a magasságkorlátozások miatt a pilóták kénytelenek másik reptér után nézni.

Rétság légtérében 1700 méterig lehet szabadon repülni. Az idegenforgalom idővel megnőne, Rétság hírnevét tovább vinnék az idelátogatók és a repülősök.

A pilótákat vonzza a táj szépsége, változatossága /hegyek, várak, tavak stb./, az egyesületünk vendégszeretete, programjaink.

Egyesületünk szeretne tovább fejlődni, ha már rendeződtek a tulajdon viszonyok.


Tisztelettel : Keserű Lászlóné
Elnök

Rétság 2007.10. 24.

Extrém Légisport Egyesület
2651 Rétság, Szőlő u. 28.
Tel./Fax.: 35-350-081
Adószám: 18643013-2-12
OTP: 11741031-20026381